

Erratum

Le titre de l'article de Simon Guertin-Armstrong paru dans le numéro 7 (hiver 2010) aurait dû se lire « L'environnementalisme aporétique : les limites du libertarisme » et non « L'environnement aporétique : les limites du libertarisme ».

La direction et l'équipe de rédaction de la revue présentent leurs sincères excuses à l'auteur.